
Na temelju članka 1. stavka 3. Uredbeo kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja 

programa  i  projekata  od  interesa  za  opće  dobro  koje  provode  udruge  (Narodne  novine  26/15), 

Programa  javnih  potreba  u sportu  Grada  Samobora  za  2019.  godinu, Izvršni odbor Samoborskog 

športskog saveza objavljuje 

 

JAVNI  POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA DODJELU JEDNOKRATNIH FINANCIJSKIH POTPORA 

UDRUGAMA  SPORTSKIM KLUBOVIMA ZA NERASPOREĐENA SREDSTVA IZ PROGRAMA JAVNIH 

POTREBA U SPORTU GRADA SAMOBORA  ZA 2019.GODINU 

 

1.PREDMET I TRAJANJE JAVNOG POZIVA 

Predmet  Javnog  poziva  je  dodjela  jednokratne  financijske  potpore  za  2019. prema  Programu  

javnih potreba u sportu Grada Samobora za 2019. godinu za: 

- programe javnih potreba koje provode udruge i koji su u pojedinim područjima propisani posebnim 

zakonima, a za koje nije objavljen javni poziv 

-obilježavanje značajnih datuma i važnih obljetnica, organiziranje susreta, natjecanja, priredbi, drugih 

manifestacija i slično,  nabava  opreme  za  rad  udruge za koja već nisu odobrena sredstva u 2019., 

pozicija plana – ostali programi i rezerva. 

Raspored sredstava po ovom Pozivu odnosi se na  neraspoređena sredstva po korisnicima. Javni poziv 

je otvoren do 20. 12. 2019. 

2.TKO SE MOŽE PRIJAVITI NA JAVNI POZIV 

Na Javni poziv mogu se prijaviti udruge članovi Samoborskog športskog saveza. 

Prednost imaju nekategorizirane selekcije koje već nisu participirale u programu javnih potreba 

sporta Grada Samobora za 2019. godinu. 

 

Javni poziv ne odnosi se na: 

-udruge  koje  sukladno  Uredbi o  kriterijima,  mjerilima  i  postupcima  financiranja  i  ugovaranja 

programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, broj26/15.) 

ne mogu  biti  prihvatljivi  prijavitelji ako je  protiv  korisnika  financiranja  pokrenut  stečajni  

postupak, odnosno  postupak  likvidacije,  ili  sudovi  upravljaju  njegovim  poslovima,  ili  je  u  

postupku  nagodbe  s vjerovnicima ili drugom srodnom postupku prema važećim propisima. 

 

3.UVJETI KOJE MORA ISPUNJAVATI PODNOSITELJ PRIJAVE 

Podnositelj prijave mora zadovoljavati sljedeće uvjete: 

-da  je  upisan  u  Registar  udruga 

-da  je  upisan  u  Registar  neprofitnih  organizacija 

 -da    je    upisan    uRegistar    sportske    djelatnosti, 

-da se protiv udruge odnosno osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja programa ne vodi 

kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđen za prekršaj ili kazneno djelo iz članka 48. Uredbe o 

kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće 

dobro koje provode udruge (Narodne novine, broj26/15); 

-da u tekućoj godini nisu korisnici jednokratne financijske potpore za istu svrhu. 



 4.PRIJAVA  I  DOKUMENTACIJA  KOJU  PRIJAVITELJ  MORA  PRILOŽITI UZ PRIJAVU 

Prijava na Javni poziv podnosi se na obrascu za prijavu koji je sastavni dio ovog Poziva. 

Uz prijavu mora biti priložena potpisana suglasnost koja se nalazi u prilogu ovog Poziva. 

 

 5.NAČIN PRIJAVE 

Prijavu na Javni poziv  treba dostaviti isključivo u elektronskom obliku e-mailom na adresu: 

marijana.radek@samobor.hr  

-za Povjerenstvoza dodjelu jednokratnih financijskih potporau 2019. godini  

 

Minimalni iznos potpore je 1.000,00 kn, a maksimalni iznos 5.000,00 kn. 

Dokumenti poslani sa službene e-mail adrese saveza/kluba smatrat će se vjerodostojnim. 

Obrazac  za  prijavu  na  Javni  poziv  dostupan  je  na  web  stranici Samoborskog športskog sveza. 

6. NEODOBRAVANJE JEDNOKRATNE FINANCIJSKE POTPORE 

Nakon  zaprimanja  i  registracije  projektnih  prijava,  Povjerenstvo  provjerava  ispunjavaju  li  prijave 

propisane (formalne) uvjete Poziva. Pogreške u smislu nezadovoljavanja propisanih (formalnih) 

uvjeta su sljedeće: 

-prijava  nije  podnesena  u  obliku naznačenom  u  Pozivu,  nisu  popunjena  sva  polja -posebno opis 

projekta tj. razlozi zbog kojih se traži potpora, odnosno nije podnesena na propisanim obrascima; 

-nedostaju propisani dokumenti i prilozi, bilo djelomice ili u cijelosti; 

-prijavu je podnijela organizacija koja ne ispunjava propisane uvjete za dobivanje sredstava; 

Od prijavitelja je moguće zatražiti dodatna pojašnjenja i dopune prijave na način da se dopunom ne 

utječe na sadržaj prijave bitan za ocjenjivanje prijave. 

Udruge čije prijave ne zadovoljavaju propisane uvjete Poziva o tome će biti obaviještene pisanim 

putemu roku od 2 (dva) radna dana od dana donošenja odluke iz prethodnog stavka. 

7. OBJAVA REZULTATA JAVNOG POZIVA 

Pregled dodijeljenih financijskih  potpora na  temelju  Javnog  poziva  objavljuje  se  na  internetskoj 

stranici Samoborskog športskog saveza u roku od osam radnih dana od dana donošenja odluke o 

dodjeli financijskih sredstava. 

8. UGOVOR O FINANCIRANJU I MODEL PLAĆANJA 

Za iznose do 5.000 kuna neće se u  pravilu  potpisivati ugovor,  nego  se unaprijed mogu priložiti 

dokazi o učinjenim troškovima, pa će se koristiti model refundacije. 

Sa prijaviteljem koji ne mogu dokumentirati već učinjene troškove, a kojem je odobrena jednokratna 

financijska  potpora Samoborski športski savez će potpisati ugovor o financiranju. Jednokratna 

financijska potpora će biti doznačena u roku i na način određen ugovorom o financiranju, 

tj.donesenom odlukom. 

mailto:marijana.radek@samobor.hr

